

在经历了前期的大涨后,上周人民币兑美元汇率跌回7元一线,本周持续下跌,截至21日,在岸人民币已“四连贬”。分析人士指出,人民币汇率有起有伏,兼备韧性和弹性,基本保持在合理均衡水平震荡,是双向波动的正常表现。

□本报记者 罗晗

中间价有所起伏

北京时间21日晚间,离岸人民币兑美元汇率跳涨超90基点。Wind数据显示,截至18时15分,离岸人民币报7.0320元,最高涨至7.0289元,日内振幅达241基点。若离岸人民币延续此涨势,21日有望收涨,止步“三连跌”。

截至21日,在岸人民币已连续四日收跌。18日以来,在岸人民币日盘累计下跌幅度超过250基点,离岸人民币20日收盘价也下行至7.04元附近。同时,中间价也跟随下调。21日人民币兑美元中间价调贬99基点,报7.0217元,已连续两日调贬,前一日下调88个基点,调贬幅度较大。

一日之内尚出现升贬逆转,“起起落落”更是汇市常态,近期人民币回调也是源于此前大涨。10月30日起,在岸人民币一路凯旋高歌,甚至一度单日调升超200基点。11月5日中期借贷便利操作(MLF)中标利率下降5个基点,市场信心得以提升,当日升破7元大关后继续上行,11月8日达到区间高点,盘中最高涨至6.9650元,一度回到8月初水平。此后人民币震荡回调,13日重新跌破7元大关后继续下行,中间偶有反弹,但并未冲破7元。

在人民币汇率波动之时,中间价也有所起伏。10月30日至11月21日,中间价从7.0582元狂升近650基点至11月11日的6.9933元。此后开启4个交易日的“调贬之旅”,回到7.01元附近,之后调升超50基点,但随着市场汇率走低势头较强,第二次调升幅度迅速缩窄至7个基点,此后转而调贬,调贬首日幅度就达88个基点,21日继续下调,幅度扩大至99点,为11月7日以来单日最大调整幅度。

双向波动是常态

值得注意的是,与此前反弹伴随着美元疲软不同,人民币近期走势与美元指数并未呈现显著的“负相关”关系。人民币本轮回调中,美元指数并未走强。11月13日以来,美元指数连续4日下跌,本周内有所反弹,但21日又持续走低。截至21日19时40分,报97.8176点,仍未回升98点。

分析人士指出,本轮人民币回调主要诱因并非美元疲软,而是国内逆周期调节加强以及外部风险上升等因素。18日央行时隔4年重新下调7天逆回购利率5个基点,实现与MLF的“联动降息”。

总的来看,近期在岸、离岸人民币汇率依旧在7.0元



新华社图片 数据来源/Wind

人民币汇率双向波动格局凸显

关口附近波动。拉长时间窗口来看,人民币一直呈现双向波动。8月初,人民币一路跌破7元,彼时不乏悲观预期与看空情绪,但事实证明,人民币并非趋势性贬值。人民币于11月5日重返“6时代”,凸显韧性。近期回调也表明人民币短期内无较明显升值趋势,起起伏伏展现了人民币的弹性。

东方金诚认为,上周在岸、离岸人民币汇率在经历了前期较明显的贬值压力释放过程后,中间价调节幅度有所减小,这主要是对前期较明显升值过程的回调,显示人民币汇价逐渐摆脱单边走势特征,市场化特点日益增强,双向浮动日渐成为常态。

中国民生银行首席研究员温彬认为,无论是“破7”,还是“返6”,都是人民币汇率正常双向波动的表现,人民币汇率基本保持在均衡合理水平上下波动。

央行第三季度货币政策执行报告指出,完善以市场供求为基础、参考一篮子货币进行调节、有管理的浮动汇率制度,稳定市场预期,保持人民币汇率弹性,发挥自动稳定器作用,保持人民币汇率在合理均衡水平上的基本稳定。

中长期内有支撑

分析人士认为,虽然短期内逆周期调节加强促使人民币回调,但中长期内将通过拉动经济增长给予人民币

升值支撑,而当阶段性外部风险因素弱化后,人民币更具升值可能。东北证券沈新凤团队认为,人民币明年大概率升值,但不会是一次性的,将分为几个阶段,逐渐向此前几个稳定的点位靠拢。

东方金诚认为,一系列“稳增长”举措将支撑经济运行保持在合理区间,加之人民币资产配置热情和比例持续上升,人民币汇率具有保持稳定的基础,预计人民币汇价大概率将围绕7维持区间双向波动趋势。

国金证券首席宏观分析师边泉水认为,从经济基本面来看,汇率本质上反映两国经济预期,因此其走势由两国经济基本面决定。从中美经济关系来看,四季度中国经济增速阶段性企稳概率上升,美国经济下行幅度或仍较大。非美经济体中,欧元区收缩幅度或正在放缓,意味着美元指数难以维持强势。

上海证券宏观分析师胡月晓指出,中国经济在全球经济中重要性上升,发达国家货币重新进入宽松期并普遍滑入负利率状态,人民币具备走强基础,中长期走势将表现为“稳中偏升”态势。在全球贸易放缓下,国际货币市场竞争加剧会导致汇率波动性上升,但长期趋势不变。

不过,美国基本面拐点亦有顺延可能。东北固收李勇团队指出,美国三季度强劲的消费支出弥补了企业投资及出口下滑,逆周期操作发挥一定效力,周期拐点或进一步顺延至2020年下半年。

融资客逆市加仓 银行股获青睐

□本报记者 吴玉华

在经历了周一、周二的反弹后,A股市场展开调整,三大指数连续两个交易日下跌,在调整行情中,Wind数据显示,11月20日当天融资余额增加6.68亿元,融资客逆市加仓。分析人士表示,预计指数调整空间有限,市场仍以结构性机会为主。

融资客连续三日加仓

本周前两个交易日,A股市场三大指数均出现“两连阳”,Wind数据显示,两市融资余额增加42.91亿元。“两连阳”之后,市场展开连续调整,11月20日三大指数悉数下跌,上证指数下跌0.78%,而两市融资继续增加,融资客逆市加仓6.68亿元,连续三个交易日加仓。

Wind数据显示,截至11月20日,两融余额报9720.47亿元,其中融资余额报9584.86亿元,融券余额报135.60亿元。

从融资客的加仓方向来看,Wind数据显示,11月20日两市震荡下跌时,融资客对申万一级28个行业中的13个行业板块进行了加仓,对15个行业板块进行了减仓。在加仓板块中,银行、传媒等板块是融资客所偏爱的方向,融资客对银行、传媒、医药生物行业的加仓金额居前,分别加仓4.47亿元、2.74亿元、2.34亿元,从加仓金额可以看到融资客对银行板块的偏爱。从融资客减仓的行业来看,融资客对食品饮料、通信、房地产行业的减仓金额居前,分别净卖出2.44亿元、1.30亿元、1.26亿元。

国信证券表示,市场在涨跌之间,分化的特征相对不变,成长性板块整体上偏强。全球流动性相对宽裕,中长期资金将逐渐发掘价值洼地的地方。策略上,需关注经济增长方式变化,围绕增长潜力较大的行业或公司进行配置并耐心持有。

证券代码:002425 证券简称:凯撒文化 公告编号:2019-067

凯撒(中国)文化股份有限公司关于《中国证监会行政许可项目审查一次反馈意见通知书》之反馈意见回复的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

凯撒(中国)文化股份有限公司(以下简称“公司”)于2019年11月13日收到中国证监会(以下简称“中国证监会”)出具的《中国证监会行政许可项目审查一次反馈意见通知书》(191829号)。

凯撒(中国)文化股份有限公司(以下简称“公司”)自上市以来,严格按照《中华人民共和国公司法》、《中华人民共和国证券法》、《深圳证券交易所股票上市规则》、《深圳证券交易所中小企业板上市公司规范运作指引》及《公司章程》的相关规定和要求,不断规范公司法人治理结构,提高公司规范运作水平,促进企业持续、稳定、健康发展。鉴于公司拟非公开发行股票事项,现将公司最近五年被中国证监会和交易所采取监管措施或处罚的情况及整改情况说明如下:

一、公司最近五年被证券监管部门和交易所采取处罚的情况

经自查,最近五年,公司未曾发生被证券监管部门和交易所采取处罚的情况。

二、公司最近五年被证券监管部门和交易所采取监管措施或处罚的情况

经自查,最近五年,公司未曾被证券监管部门和交易所采取监管措施或处罚的情况。

三、公司根据中国证监会对上市公司的审批情况说明履行信息披露义务,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

凯撒(中国)文化股份有限公司董事会

2019年11月21日

证券代码:002425 证券简称:凯撒文化 公告编号:2019-068

凯撒(中国)文化股份有限公司关于最近五年被证券监管部门和交易所采取监管措施或处罚及整改情况的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

凯撒(中国)文化股份有限公司(以下简称“公司”)自上市以来,严格按照《中华人民共和国公司法》、《中华人民共和国证券法》、《深圳证券交易所股票上市规则》、《深圳证券交易所中小企业板上市公司规范运作指引》及《公司章程》的相关规定和要求,不断规范公司法人治理结构,提高公司规范运作水平,促进企业持续、稳定、健康发展。鉴于公司拟非公开发行股票事项,现将公司最近五年被中国证监会和交易所采取监管措施或处罚的情况及整改情况说明如下:

一、公司最近五年被证券监管部门和交易所采取处罚的情况

经自查,最近五年,公司未曾发生被证券监管部门和交易所采取处罚的情况。

二、公司最近五年被证券监管部门和交易所采取监管措施或处罚的情况

经自查,最近五年,公司未曾被证券监管部门和交易所采取监管措施或处罚的情况。

三、公司根据中国证监会对上市公司的审批情况说明履行信息披露义务,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

凯撒(中国)文化股份有限公司董事会

2019年11月21日

11月以来融资净买入额较高的行业

| 行业 | 融资净买入额(万元) | 两融余额(万元) | 融资余额(万元) | 融券余额(万元) | 两融交易额(万元) |
|------|------------|--------------|--------------|------------|--------------|
| 医药生物 | 359,331.92 | 6,808,954.79 | 6,705,633.81 | 103,320.99 | 5,064,907.49 |
| 电子 | 287,374.50 | 7,472,095.85 | 7,349,456.94 | 122,638.90 | 9,183,764.79 |
| 家用电器 | 105,027.32 | 1,333,479.09 | 1,310,604.24 | 22,874.85 | 1,195,717.00 |
| 休闲服务 | 67,021.20 | 227,808.30 | 224,648.42 | 3,159.88 | 180,736.48 |
| 房地产 | 61,453.14 | 4,683,776.76 | 4,667,856.93 | 15,919.84 | 1,868,302.14 |
| 食品饮料 | 39,569.32 | 2,964,260.82 | 2,879,494.27 | 84,766.55 | 2,303,114.50 |
| 银行 | 36,206.04 | 5,697,232.04 | 5,637,331.22 | 59,900.83 | 2,164,451.18 |
| 建筑装饰 | 30,447.36 | 2,259,491.50 | 2,254,717.20 | 4,774.30 | 707,106.63 |
| 传媒 | 25,955.90 | 3,419,661.24 | 3,395,906.73 | 23,754.51 | 2,314,672.68 |
| 商业贸易 | 17,263.73 | 1,460,599.11 | 1,456,392.86 | 4,206.26 | 435,909.45 |
| 汽车 | 13,524.63 | 2,246,635.00 | 2,230,679.04 | 15,955.97 | 851,186.52 |
| 采掘 | 12,624.27 | 1,598,207.26 | 1,593,250.64 | 4,956.62 | 513,740.54 |
| 轻工制造 | 7,892.47 | 930,607.00 | 928,849.18 | 1,757.82 | 752,613.17 |
| 建筑材料 | 5,159.45 | 1,118,154.10 | 1,111,801.94 | 6,352.16 | 681,095.55 |
| 化工 | 3,868.72 | 4,437,236.63 | 4,400,857.00 | 36,379.63 | 1,863,339.86 |

数据来源/Wind

银行股年底上涨概率大

11月20日银行板块跌幅居前,下跌1.77%,融资客选择在11月20日逆市加仓银行板块反映了融资客的偏好。

银行股的青睐。

对于银行股,天风证券表示,回溯以往十余年,12月银行股上涨概率大,估值切换行情仍可期待。此外,政策托底意味明显,经济阶段性企稳预期升温。2020年银行股或开启估值提升之旅。

东北证券表示,银行板块估值仍较低,估值继续下行空间不大,建议增配。

对于当前市场,光大证券表示,短期内要出现大规模反弹行情,可能还需要更加重磅的利好政策进行驱动,投资者仍应耐心等待反弹趋势明朗,短期关注低估值、流动性佳的个股为宜。

对于当前市场,光大证券表示,短期内要出现大规模反弹行情,可能还需要更加重磅的利好政策进行驱动,投资者仍应耐心等待反弹趋势明朗,短期关注低估值、流动性佳的个股